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ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
Αγαπητά μέλη και φίλοι της ΕΕΑ, 

Μετά από σχεδόν δύο χρόνια περιορισμένης δραστηριότητας, η ΕΕΑ κατά το έτος 2022 ενισχύει 
τις δράσεις της και την εξωστρέφειά της, πλησιάζοντας και στα 10 έτη από την ίδρυσή της. Εστιά-
ζοντας με προσήλωση στους ιδρυτικούς της στόχους για την εδραίωση μιας κουλτούρας αξιολό-
γησης  και τη βελτίωση  της ποιότητας των αξιολογήσεων, προκειμένου να καταστούν σημαντικό 
εργαλείο στη λήψη αποφάσεων, επιδιώκει το σύνολο των ενδιαφερομένων μερών να γνωρίσει, 
αλλά και να συμμετέχει, στις δράσεις της για την προώθηση της αξιολόγησης και τη βελτίωση των 
αξιολογήσεων, όπως: 

 η ανάπτυξη γνώσεων και μεθόδων αξιολόγησης έργων, προγραμμάτων και πολιτικών 
 η εφαρμογή, προσαρμογή και διάδοση μεθόδων, τεχνικών, τεχνολογιών και εφαρμογών της 

αξιολόγησης 
 η σύνταξη, διαμόρφωση ή προσαρμογή σχετικών προδιαγραφών, προτύπων και κανονι-

σμών σχετικά με το αντικείμενο της αξιολόγησης  
 η διάδοση πληροφοριών και μελετών σχετικών με την αξιολόγηση και η ανάδειξη καλών 

πρακτικών 
 η ανάπτυξη δεσμών μεταξύ των Ελλήνων και Ευρωπαίων αξιολογητών 
 η αναγνώριση των ειδικών επαγγελματικών προσόντων και δεξιοτήτων που απαιτούνται για 

το σχεδιασμό και την υλοποίηση αξιολογήσεων. 

Οι πρωτοβουλίες και δράσεις που υλοποιήθηκαν το 2022, ενισχύθηκαν και επεκτάθηκαν πέραν  
της διοργάνωσης του 5ου Ετήσιου Συνεδρίου της ΕΕΑ με θέμα «Αξιολόγηση και Ανθεκτικότητα», 
και την απονομή των ετήσιων βραβείων της ΕΕΑ, στο πλαίσιο του διαγωνισμού «Καλές Πρακτικές 
στην Αξιολόγηση: 4ες Διακρίσεις της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης».  Ενίσχυσαν δε την εξω-
στρέφειά της και την αναγνώρισή της σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Η στρατηγική της ΕΕΑ για το έτος 2023 εξακολουθεί να εστιάζει στην προώθηση του δημόσιου 
διαλόγου για την αξιολόγηση, μέσω της διοργάνωσης του 5ου ετήσιου συνεδρίου της ΕΕΑ τον 
Οκτώβριο του 2022 και άλλων ενημερωτικών δράσεων, στην προσέλκυση νέων μελών αλλά και 
την εντατικοποίηση των δράσεων επιμόρφωσης των αξιολογητών, μέσω της διοργάνωσης σεμι-
ναρίων και διαλέξεων. Παράλληλα, θα εξακολουθήσει η έκδοση του εξαμηνιαίου περιοδικού «Ε-
πιθεώρηση της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης», διευρύνοντας τη θεματολογία σε αντικείμενα 
σύγχρονου ενδιαφέροντος για τους αξιολογητές αλλά και για ένα ευρύτερο κοινό αναγνωστών 
που ενδιαφέρονται για τις μεθόδους και τα ευρήματα των μελετών αξιολόγησης. 

Ολοκληρώνοντας αυτό τον απολογισμό, θα ήθελα να ευχαριστήσω τα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου, τα μέλη των ομάδων εργασίας, τα μέλη και τους φίλους της ΕΕΑ, για το χρόνο και τις 
γνώσεις που προσφέρουν στην πραγματοποίηση αυτής της προσπάθειας, και να επιβεβαιώσω ότι 
και το 2023, θα εξακολουθήσουμε να εργαζόμαστε για την υλοποίηση και τον εμπλουτισμό των 
στόχων της ΕΕΑ και την προώθηση δράσεων για την εδραίωση της αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα 
λήψης αποφάσεων.   

 
Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2023 
Τίνα Ορφανίδου, Πρόεδρος ΔΣ της ΕΕΑ  
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Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Η Ελληνική Εταιρεία Αξιολόγησης (EEA) ιδρύθηκε το Σεπτέμβριο του 2014 με τη μορφή Επι-
στημονικού Σωματείου. Βασικός σκοπός της είναι η εφαρμογή, προσαρμογή και διάδοση με-
θόδων, τεχνικών, τεχνολογιών και εφαρμογών της αξιολόγησης.  

Το όραμα μας είναι να εδραιωθεί μια κουλτούρα αξιολόγησης που θα συμβάλει στην ανά-
πτυξη, στην ορθολογική αξιοποίηση των πόρων, στην προσέλκυση των επενδύσεων, στην ε-
νίσχυση της επιχειρηματικότητας, στη διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής και στην αποτελε-
σματικότητα των δημόσιων πολιτικών. 

 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΕΑ 
Η ΕΕΑ επιδιώκει να προωθήσει την ανάπτυξη των γνώσεων και μεθό-
δων αξιολόγησης έργων, προγραμμάτων και πολιτικών, να υποστηρί-
ξει δράσεις αξιολόγησης από φορείς του δημοσίου και του ιδιωτικού 
τομέα, την ακαδημαϊκή κοινότητα και τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, 
να διαδώσει πληροφορίες και μελέτες σχετικές με την αξιολόγηση και 
να αναπτύξει δεσμούς μεταξύ των Ελλήνων και Ευρωπαίων εμπειρο-
γνωμόνων – αξιολογητών.  

Η ΕΕΑ αποβλέπει, επίσης, να προωθήσει την κεφαλαιοποίηση της γνώ-
σης που αποκτάται ως αποτέλεσμα των αξιολογήσεων και να συμβά-
λει στην αναγνώριση των ειδικών επαγγελματικών προσόντων και δε-
ξιοτήτων που απαιτούνται για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση αξιο-
λογήσεων. 

Συνολικά, το διακύβευμα για την ΕΕΑ είναι να συμβάλει στη δημιουρ-
γία μιας κοινότητας για την Αξιολόγηση που θα μπορέσει να ανταπο-
κριθεί στις ποικίλες και αλληλοεξαρτώμενες προκλήσεις των αναπτυ-
ξιακών προοπτικών, των οικονομικών και κοινωνικών ανισοτήτων και 
των δυσλειτουργιών διακυβέρνησης.
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΕΕΑ 2021-2023 
Το νέο ΔΣ της ΕΕΑ εξελέγη στις 25 Ιανουαρίου 2021, από 
τη Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα σ 
το καταστατικό της ΕΕΑ.  Η θητεία του ΔΣ είναι τριετής. 

Πρόεδρος: Τίνα Ορφανίδου   

Αντιπρόεδρος: Μανώλης Χρυσάκης 

Γεν. Γραμματέας: Ένη Κούκουλα   

Ταμίας: Σταύρος Διβάνης  

Μέλος: Πέννυ Στραπατσάκη  

 
Τίνα Ορφανίδου 
Η Δρ. Τίνα Ορφανίδου είναι κάτοχος Διδα-
κτορικού Τίτλου Σπουδών στη Βιοφυσική και 
στα Συστήματα Μετρήσεων, από το Τμήμα 
Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, και 
πτυχίου Φυσικής του ιδίου Πανεπιστημίου. 
Εργάσθηκε επί σειρά ετών, παράλληλα με 
τις υπόλοιπες δραστηριότητες της, ως Επι-
στημονική Συνεργάτης στο ΤΕΙ Χαλκίδας, 
ενώ συμμετείχε και σε σειρά ερευνητικών 
δραστηριοτήτων άλλων φορέων.  

Στον τομέα της παροχής υπηρεσιών Συμβού-
λου Management, η Δρ. Ορφανίδου διαθέ-
τει μακρόχρονη εμπειρία σε θέματα Στρατη-
γικού και Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, στο 
Σχεδιασμό και τη Διαχείριση Έργων και Προ-
γραμμάτων, σε Αξιολογήσεις Πολιτικών, 
Προγραμμάτων, Παρεμβάσεων & Έργων, σε 
θέματα Λειτουργικού Ανασχεδιασμού και Α-
ναδιοργάνωσης, σε πεδία Καινοτομίας, Έ-
ρευνας και Τεχνολογίας, στον τομέα της Εκ-
παίδευσης, της Απασχόλησης και της Ανά-
πτυξης Ανθρωπίνων πόρων, σε θέματα σχε-
διασμού και υλοποίησης Κοινωνικής Έρευ-
νας και Ανάλυσης Κοινωνικών Δεδομένων, 
σε Διοίκηση Έργων. 

Διαθέτει εμπειρία 20 ετών στην αξιολόγηση. 

 
Μανώλης Χρυσάκης 
Ο Μανώλης Χρυσάκης είναι Χημικός Μηχα-
νικός (Msc) και Οικονομολόγος (Phd, Msc), 
Διευθυντής Ερευνών στο Ινστιτούτο Κοινω-
νικών Ερευνών του ΕΚΚΕ. Από το 1997 έως 
σήμερα είναι διδάσκων - επιστημονικός συ-
νεργάτης του Τ.Ε.Ι. Αθηνών και του Πανεπι-
στημίου Πατρών.  Έχει εκπονήσει πλήθος με-
λετών και αξιολογήσεων για την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή, Υπουργεία, Οργανισμούς και φο-
ρείς του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, με-
ταξύ άλλων σε θέματα Προώθησης της Απα-
σχόλησης και της Επιχειρηματικότητας στον 
τομέα της Κοινωνικής Οικονομίας 

 
Ένη Κούκουλα   
Η Ένη (Ελένη) Κούκουλα  είναι κάτοχος πτυ-
χίου Ιστορίας  από το Πανεπιστήμιο Αθηνών,  
με  μεταπτυχιακό τίτλο από το King’s College 
του Πανεπιστημίου του Λονδίνου. Είναι στέ-
λεχος της ΜΟΔ αε από το 1998, ενώ πριν (για 
7 χρόνια) διετέλεσε προϊσταμένη τμήματος 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης στην ΕΕΔΕ 
(Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης επιχειρή-
σεων).  

Είναι Προϊσταμένη της Μονάδας Αξιολόγη-
σης της ΕΥΣΕΚΤ για τις δράσεις Ευρωπαϊκού 
Ταμείου στην Ελλάδα και υπάγεται στην Ει-
δική Αρχή Συντονισμού του Υπουργείου Α-
νάπτυξης και Επενδύσεων, όπου ειδικεύεται 
σε θέματα συντονισμού της αξιολόγησης και 
δεικτών σε θέματα ΕΚΤ (ΕΣΠΑ). Στο πεδίο της 
αξιολόγησης ασχολείται εκτενώς από το 
2001 με έμφαση στο συντονισμό, την παρα-
κολούθηση και υλοποίηση σχετικών μελε-
τών. Παρακολουθεί τις εξελίξεις διεθνώς σε 
θέματα νέων μεθοδολογιών αξιολόγησης 
στους ανθρώπινους πόρους και εκπροσωπεί 
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την Ελλάδα στην Γενική Διεύθυνση Απασχό-
λησης της ΕΕ και άλλα φόρα. Ενδιαφέρεται 
ειδικότερα για τον τρόπο αξιοποίησης της  α-
ξιολόγησης ως μέσο ανατροφοδότησης των 
πολιτικών και προγραμμάτων και την διά-
χυση τους.  

 
Σταύρος Διβάνης  
Ο Σταύρος Διβάνης είναι Πολιτικός Επιστή-
μονας και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 
από το UEA Norwich με εξειδίκευση στις πο-
λιτικές Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης. Είναι 
στέλεχος της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ του Υ-
πουργείου Υγείας από το 2003, με κύρια αρ-
μοδιότητα την εκπόνηση των στρατηγικών 
ΕΣΠΑ του Υπουργείου Υγείας και την αξιολό-
γηση των πολιτικών και των παρεμβάσεων 
που υλοποιούνται σε αυτό. Έχει διατελέσει 
προϊστάμενος της Μονάδας Α «Στρατηγικού 
και Επιχειρησιακού Σχεδιασμού» της Επιτε-
λικής Δομής και έχει συμμετάσχει σε όλες τις 
επιτροπές παρακολούθησης μελετών αξιο-
λόγησης που έχουν διενεργηθεί από το 2003 
έως σήμερα με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ. Επι-
πλέον, έχει συμμετάσχει ως υπεύθυνος έρ-
γου σε μελέτες αξιολόγησης πολιτικών που 
έχουν διενεργηθεί με ιδίους πόρους της 
«Μονάδας Α» όπως η μελέτη αξιολόγησης 
της πολιτικής Πρόνοιας και των δομών Υπο-
στηριζόμενης Διαβίωσης, που χρηματοδοτή-
θηκαν από το ΕΣΠΑ 2007-2013. 

 
Πέννυ Στραπατσάκη 
Η Πέννυ (Πηνελόπη) Στραπατσάκη είναι 
κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος 
(MSc) στις Ευρωπαϊκές και Διεθνείς Πολιτι-
κές από το Πανεπιστήμιο του Εδιμβούργου. 
Διαθέτει πολυετή επαγγελματική πείρα στην 
υλοποίηση και διαχείριση έργων τεχνικής 

βοήθειας για διεθνείς οργανισμούς (ΕΕ, Πα-
γκόσμια Τράπεζα, UNDP) στον τομέα της 
διοικητικής μεταρρύθμισης, ιδίως όσον α-
φορά τη θεσμική αναδιοργάνωση και τον 
στρατηγικό σχεδιασμό. Εργάζεται επίσης ως 
εμπειρογνώμονας σε έργα αξιολόγησης επι-
χειρησιακών και τομεακών προγραμμάτων. 
Διαθέτει άριστη γνώση των πολιτικών και 
των χρηματοδοτικών μέσων της ΕΕ και έχει 
πλήρη γνώση των σχετικών κανονισμών. 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Η ΕΕΑ είναι μέλος και συνεργάζεται με τους 
σημαντικότερους ευρωπαϊκούς και διεθνείς 
φορείς για την αξιολόγηση. 

Συμμετέχει ενεργά στις δράσεις της Ευρω-
παϊκής Εταιρείας Αξιολόγησης (EES) και του 
Συνδέσμου Εθνικών Εταιρειών Αξιολόγησης 
της Ευρώπης (NESE), στης οποίας το ΔΣ εκ-
προσωπείται από τη Επίκουρη Καθηγήτρια 
κα Βίβιαν Μπουφούνου. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2022  
ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2022 

Το 5ο Ετήσιο Συνέδριο της ΕΕΑ διοργανώ-
θηκε στις 10 Νοεμβρίου 2022, με θέμα: 
«ESG ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ», Βυζαντινό & Χριστιανικό Μου-
σείο Αθηνών, Υβριδική διοργάνωση. 

Η θεματολογία του συνεδρίου επικεντρώ-
θηκε στα κριτήρια ESG, ως ένα σύνολο προ-
τύπων για την αξιολόγηση τριών διαστά-
σεων της βιωσιμότητας, την Περιβαλλοντική 
(Environmental), την Κοινωνική (Social) και 
της Διακυβέρνησης (Governance), αναφο-
ρικά με την προβληματική μιας βιώσιμης, 
συμπεριληπτικής και κοινωνικά συνειδητο-
ποιημένης ανάπτυξης. Στόχος ήταν η προώ-
θηση του δημοσίου διαλόγου για την ενσω-
μάτωση των κριτηρίων ESG σε όλες τις δια-
στάσεις της ανάπτυξης και της διακυβέρνη-
σης, και κυρίως των ιδιωτικών και δημόσιων 
επενδύσεων και του αντίστοιχου ρυθμιστι-
κού πλαισίου που θα επιτρέψει την λειτουρ-
γία τους με όρους περιβαλλοντικής και κοι-
νωνικής ευαισθησίας, και καλής διακυβέρ-
νησης. 

Στην εκδήλωση, κεντρική ομιλήτρια ήταν η 
Δρ. Παρασκευή Μπουφούνου, Πρόεδρος 
του Ευρωπαϊκού Δικτύου Εταιρειών Αξιολό-
γησης (NESE) και Αν. Μέλος ΔΣ της ΕΕΑ, ενώ 
ως ομιλητές συμμετείχαν ο Γενικός Γραμμα-
τέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. 
Εμμανουήλ Κουτουλάκης, ο Δρ. Πολιτικής Ε-
πιστήμης, στέλεχος της Προεδρίας της Κυ-
βέρνησης, κ. Νίκος Τράντας, ο Πρύτανης Πα-
νεπιστημίου Δυτικής Αττικής, κ. Παναγιώτης 
Καλδής, η Διευθύντρια Εταιρικής Διακυβέρ-
νησης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της 

Εθνικής Τράπεζας & του Ομίλου, κα. Ιωάννα 
Σαπουντζή, και η Πρόεδρος του φορέα κοι-
νωνικής επιχειρηματικότητας CSR Hellas, κα. 
Μαρία Αλεξίου. Επίσης, διαδικτυακή παρέμ-
βαση έγινε και από την Πρόεδρο της Πολω-
νικής Εταιρείας Αξιολόγησης, κα. Monika 
Bartosiewicz-Niziolek. 

Η διάρθρωση του συνεδρίου περιελάμβανε 
τις ακόλουθες θεματικές ενότητες: 

1. ESG και βιώσιμος αναπτυξιακός μετασχη-
ματισμός 

2. Ο ρόλος της Αξιολόγησης στην προώθηση 
της πράσινης ανάπτυξης και της ανθεκτικό-
τητας 

3. Καλές Πρακτικές στην Αξιολόγηση 

 

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2022 

Στο τέλος του ετησίου συνεδρίου ανακοινώ-
θηκαν τα βραβεία του διαγωνισμού Καλές 
Πρακτικές στην Αξιολόγηση: 4ες Διακρίσεις 
της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης, ο ο-
ποίος διοργανώθηκε για τρίτη φορά από την 
ΕΕΑ, και πραγματοποιήθηκε η τελετή βρά-
βευσης των επιλεγμένων εργασιών. 

Το βραβείο στην κατηγορία Νέος Αξιολογη-
τής/Young Emerging Evaluator 2020-2021 α-
πονεμήθηκε στην κα Αικατερίνη Κουμου-
τσέα, για την ερευνητική εργασία: «Αξιολό-
γηση των επιπτώσεων της δημοσίας παρέμ-
βασης στην πολιτιστική κληρονομιά: μέθο-
δοι και προσεγγίσεις για τη μέτρηση των οι-
κονομικών επιπτώσεων σε επίπεδο έργου».  

Το βραβείο στην κατηγορία Καλύτερα Εφαρ-
μοζόμενη Ολοκληρωμένη Μεθοδολογία Α-
ξιολόγησης απονεμήθηκε στο Εθνικό Κέντρο 
Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης, για 

https://hellenicevaluation.org/images/pdf/HES_Awards.pdf
https://hellenicevaluation.org/images/pdf/HES_Awards.pdf
https://hellenicevaluation.org/images/pdf/HES_Awards.pdf
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την Ενσωμάτωση της Αξιολόγησης σε όλα τα 
στάδια επιλογής Επιτελικών Στελεχών στο 
Δημόσιο Τομέα. 

Τέλος, βραβείο στην κατηγορία Βέλτιστη Α-
ξιοποίηση Προτεινόμενων Συμπερασμάτων 
Αξιολόγησης απονεμήθηκε στο Πανεπιστή-
μιο Δυτικής Αττικής, για την αξιοποίηση ερ-
γαλείων & προτύπων για την ενίσχυση της 
διαφάνειας στην Αξιολόγηση της δημοσιο-
νομικής διαχείρισης. 

https://hellenicevaluation.org/index.php/el/
draseis/sinedria 

 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η ΕΕΑ δημοσίευσε δύο τεύχη της Επιθεώρη-
σης του επιστημονικού της περιοδικού με 
προσανατολισμό σε θέματα αξιολόγησης: 

Τεύχος 10 (Ιούνιος 2022): Περιεχόμενα  

ΆΡΘΡΑ 

1. Στρατηγικές πολιτικές υγείας της Περιφέ-
ρειας Αττικής για την καταπολέμηση της 
πανδημίας, Γ. Πατούλης, Γ. Στεφανάκος, Ι. 
Κεχρής, Κ. Μανταλιάς, Ι. Υφαντόπουλος 

2. Οι ψυχικές επιπτώσεις και η αισχροκέρ-
δεια, παράμετροι κοινωνικής επιρροής 
κατά την διάρκεια της πανδημίας COVID-
19, Α. Ευσταθίου, Γ. Στεφανάκος, Ι. Κεχρής, 
Φ. Ζώρα, Π. Ευσταθίου, Ι. Υφαντόπουλος 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Δρ. Παρασκευή Μπουφούνου, Πρόεδρος του 
Δικτύου των Ευρωπαϊκών Εταιρειών Αξιολόγη-
σης (NESE) και αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ 
της ΕΕΑ. 

 

 

 

Τεύχος 11 (Δεκέμβριος 2022): Περιεχόμενα  

ΆΡΘΡΑ 

1. Αξιολόγηση της συμμόρφωση ενός προτει-
νόμενου επενδυτικού σχεδίου με τη σχε-
τική ενωσιακή και εθνική περιβαλλοντική 
νομοθεσία στο Ταμείο Ανάκαμψης και Αν-
θεκτικότητας (Τ.Α.Α)., Ι. Παναγόπουλος, Α. 
Καραγιάννης, Ε. Καρούκη 

ΚΑΛΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  

4ες Διακρίσεις της Ελληνικής Εταιρείας Αξιο-
λόγησης 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Καθ. Ελένη Ξανθάκη, Πρόεδρος της Διεθνούς 
Ένωσης για τη Νομοθεσία  

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

Δρ. Αλέξανδρος Καΐλης, Η Παραγωγή των Νο-
μοθετικών Προτάσεων της Ευρωπαϊκής Επι-
τροπής: Μέσα και Διαδικασίες 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟ:  
«Ενίσχυση των Ικανοτήτων 
των Εταιρειών & Δικτύων Α-
ξιολόγησης στην Ευρώπη: 
Μια Πρακτική Προσέγγιση για 
την Προώθηση της Αξιολόγη-
σης των Βασικών Οριζόντιων 
Αρχών (KHP)» 
Το έργο χρηματοδοτήθηκε από τον Διεθνή 
Οργανισμό IOCE/EVALPartners και εταίροι 
του είναι: η Ισπανία, η Γερμανία, η Πολωνία, 
η Σερβία, η Βόρεια Μακεδονία και η Ελλάδα, 
η οποία και προεδρεύει του Δικτύου αλλά 
και του έργου. Ως συνδεδεμένος εταίρος 
συμμετέχει και η Ιταλία.  

Οι εταίροι του έργου υποστηρίζουν μια συμ-
μετοχική δράση χωρίς αποκλεισμούς που ε-
πεκτείνεται σε όλες τις Εταιρείες και Δίκτυα 

https://hellenicevaluation.org/index.php/el/draseis/sinedria
https://hellenicevaluation.org/index.php/el/draseis/sinedria
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στην Ευρώπη. Το έργο στοχεύει στην ενί-
σχυση της εσωτερικής συνεργασίας των με-
λών του NESE μέσω της ανάπτυξης ενός Κοι-
νού Πλαισίου Αναφοράς (ΚΠΑ-CRF) που 
μπορεί να αξιοποιηθεί από τις εθνικές Εται-
ρείες και τα Δίκτυα Αξιολόγησης ώστε να υ-
ποστηρίξει την προώθηση των βασικών αρ-
χών της ισότητας, της ισότητας των φύλων 
και της κοινωνικής δικαιοσύνης και των κοι-
νών αρχών της εταιρικής σχέσης, της καινο-
τομίας, της ένταξης, της δημοκρατίας και 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων (KHP) στις 
πρακτικές αξιολόγησης των χωρών. 

Το έργο ολοκληρώθηκε εντός του 2022. 

 

PODCASTS ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Τα podcasts αποτελούν τη νέα πρωτοβουλία 
της ΕΕΑ η οποία ξεκίνησε το Δεκέμβριο του 
2022. Μέσω των podcasts, η Ελληνική Εται-
ρεία Αξιολόγησης (ΕΕΑ) δίνει βήμα στον διά-
λογο, με μια σειρά σύντομων συζητήσεων 
που έχουν στόχο την ενδυνάμωση της δημό-
σιας συζήτησης για την αξιολόγηση. 

Τον συντονισμό των podcasts έχει αναλάβει 
η κα Μαριάννα Κονδυλίδου μέλος της Ελλη-
νικής Εταιρίας Αξιολόγησης, σύμβουλος σε 
αναπτυξιακά έργα και αξιολογήτρια σε προ-
γράμματα και έργα που χρηματοδοτεί η Ευ-
ρωπαϊκή Επιτροπή. 

Το πρώτο podcast πραγματοποιήθηκε τον 
Δεκέμβριο 2022 (Αξιολογήθηκαν τα Μνημό-
νια; Μια συζήτηση με τον Καθηγητή κο Πα-
ναγιώτη Λιαργκόβα). 

Τα podcasts αναρτώνται κάθε μήνα στον ι-
στότοπο της ΕΕΑ 
(www.hellenicevaluation.org/podcasts) και 
στο κανάλι της στο YouTube 

(https://www.youtube.com/@hellenicevalu
ationsociety1871)   

 

 

 

Η ιστοσελίδα της ΕΕΑ 
(www.hellenicevaluation.org) ανανεώνε-
ται διαρκώς και περιλαμβάνει πληροφο-
ρίες για την ΕΕΑ και τις δράσεις της, κα-
θώς και ανακοινώσεις ενδιαφέροντος 
για την κοινότητα των αξιολογητών, ό-
πως ευκαιρίες απασχόλησης, πληροφο-
ρίες για μητρώα αξιολογητών και ενημέ-
ρωση για τη διοργάνωση συνεδρίων και 
σεμιναρίων με αντικείμενο την αξιολό-
γηση. 

http://www.hellenicevaluation.org/podcasts
https://www.youtube.com/@hellenicevaluationsociety1871
https://www.youtube.com/@hellenicevaluationsociety1871
http://www.hellenicevaluation.org/
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